



## ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

**Участникам XXII Общероссийского форума  
«Стратегическое планирование в регионах и городах России»**

*Дорогие друзья!*

*Рад приветствовать вас в Санкт-Петербурге!*

*На протяжении 22 лет в нашем городе проходит Общероссийский форум «Стратегическое планирование в регионах и городах России». В профессиональном диалоге участвуют лучшие специалисты по стратегическому планированию, государственному и муниципальному управлению.*

*В 2024 году в России начался новый цикл развития. В феврале в Послании Федеральному Собранию Президент Владимир Путин определил стратегические задачи, которые стоят перед страной в долгосрочной перспективе. В мае был подписан новый Указ о национальных целях развития. На федеральном уровне идёт процесс формирования новых национальных проектов, разрабатываются отраслевые стратегии. Обновление приоритетов социально-экономической политики нашло отражение в главной теме форума этого года – «Стратегии нового времени: суверенитет и партнёрство».*

*С учётом поставленных Президентом задач Санкт-Петербург уже приступил к корректировке стратегического курса и сформировал новые точки роста. Свой опыт город традиционно представит на полях форума.*

*Качественное стратегическое планирование во многом определяет развитие отраслей экономики, муниципалитетов, регионов и всей страны. Уверен, что выработанные ценные предложения и экспертные рекомендации найдут практическое применение на всех уровнях управления, будут способствовать достижению национальных целей и повышению качества жизни россиян.*

*Желаю участникам Форума плодотворной работы и конструктивных дискуссий.*

Губернатор Санкт-Петербурга

А.Д.Беглов